

**Партийная
жизнь**

Подсказано жизнью

Подходит к концу учебный год в системе партийного образования. Прошедший под знаком подготовки к XXIV съезду КПСС, изучения его решений, он принес много новых форм и методов проведения политических занятий. Мне хочется поделиться об одной из них. Пока это эксперимент, но думаю, что элементы полезного в нем есть.

Практически каждый коллектив предприятия работает во взаимодействии с другими. Есть такие, у которых это взаимодействие выражается наиболее сильно. Для бытового цеха аэропорта Домодедово, в котором я провожу занятия по основам экономических знаний, наиболее близким коллективом является служба бортпроводников. Заболевшие руки женщин бытового цеха наводят в самолете чистоту, а бортпроводники создают для пассажиров тот своеобразный «аэрофлотский климат», который и отличает воздушный транспорт от всех других видов.

Много в работе этих двух коллективов взаимных интересов, вопросов, а также и претензий. Обычно эти претензии (от серьезных до незначительных) высказываются на совещаниях, собраниях служб. Претензии эти выслушиваются начальниками и передаются в другую службу, где они, как правило, встречаются с конкретными претензиями. И так без конца.

Когда мы изучали вопросы повышения эффективности общественного производства с точки зрения сдвигов с производством с бытовой связью с деятельностью коллектива бытового цеха, то женщины этого цеха высказывали много упреков в адрес бортпроводников, по вине которых тратятся излишние материальные средства. Все высказанные упреки работницы цеха просили передать бортпроводницам.

А не лучше ли самим об этом сказать? Так и возникла мысль собраться вместе. И вот состоялся объединенный экономический семинар младших, средних и старших командиров про-

изводства этих двух коллективов. Его тема: «Повышение эффективности общественного производства». Подготовка к семинару была тщательнейшая. Был разработан план, оговорены вопросы, подготовлены докладчики. Однако волнение было, и немалое. Я особенно опасался, чтобы наш семинар не прошел во взаимных обвинениях и упреках. Но действительность рассеяла все сомнения.

Семинар прошел организованно. Руководитель службы бортпроводников В. Е. Фадеева рассказала, как влияет культура обслуживания пассажиров на повышение эффективности общественного производства. О важнейших задачах по качественной подготовке самолетов и экономии материальных средств говорила начальник бытового цеха В. В. Горюнова. Вопросам взаимосвязи и взаимопомощи работников бытового цеха и службы бортпроводников посвятили свои выступления инструкторы бортпроводников Полякова, Харитонова, Переображенцева, мастера бытового цеха Капитонова, Оноши, Олейник, Новикова и другие. Все выступления были пронизаны заботой о повышении производительности труда, качества подготовки самолетов, культуры обслуживания пассажиров. Здесь же договорились совместными усилиями решить некоторые наболевшие вопросы. Были подняты и более проблемные вопросы, решение которых зависит от других служб и руководства аэропорта. Условились от имени семинара направить эти вопросы в адрес бортпроводников, заинтересованных служб, что и было сделано.

Конечно же, не все эти вопросы будут тотчас решены. Однако сам факт постановки их участниками семинара явно ускорит их решение. И самое главное в этом эксперименте — первая попытка совместно решать производственные вопросы.

Д. ЯКОВЛЕВ,
наш общественный корреспондент.

Примерная тематика

политических информаций, бесед
по разъяснению решений
и материалов XXIV съезда КПСС

В помощь политинформаторам и руководителям агитколлективов

1. XXIV съезд КПСС о внешнеполитической деятельности партии.

2. XXIV съезд КПСС о дальнейшем развитии дружбы и сотрудничества социалистических стран.

3. Мировая система социализма — решающая сила в антиимпериалистической борьбе.

4. XXIV съезд о расширении производственной и научно-технической кооперации стран — членов СЭВ.

5. Реакционная и агрессивная сущность современного империализма.

6. Рабочий класс капиталистических стран — главный и наиболее сильный противник власти монархий.

7. Переустройство борьбы за национальное освобождение в борьбе против эксплуататорских отточников в странах Азии и Африки.

8. Национально-освободительная борьба народов в странах Латинской Америки.

9. XXIV съезд КПСС о дальнейшем расширении внешнеэкономических связей.

10. Мировое коммунистическое движение — авангард антиимпериалистических сил.

11. Свободу и мир народам Индокитая.

12. За справедливый и прочный мир на Ближнем Востоке.

13. Экономическое сотрудничество с развитыми капиталистическими странами — основа для углубления мира.

14. Борьба за прекращение гонок вооружений, за разоружение — одно из важнейших направлений внешнеполитической деятельности КПСС, Советского государства.

15. XXIV съезд КПСС об обеспечении коллегиальной безопасности в Европе и необходимости создания общеевропейского союза, общеевропейского союза.

16. XXIV съезд партии о программе борьбы КПСС за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов.

17. Агитация и пропаганда ГК КПСС.

Более полное использование резервов производства позволяет поднять производительность труда каждого работающего на 2 процента по сравнению с уровнем предыдущего года. Все это даст возможность перевозки сверх задания к концу года 30 тысяч тонн грузов, обеспечить дополнительный объем перевозок в 150 тысяч тоннокилометров.

На заводе высок отряд передовиков социалистического соревнования. В их числе можно назвать слесарей И. Дружинина и А. Глухова, бригадиров Н. Жирнова и В. Силаве, фрезеровщика В. Смолянского, шоферов Цикорева.

Поддерживают автотранспортники

В ответ на призыв московской коллектива предпринятия обязалась выполнить задание 1971 года по объему перевозок и грузообороту к 26 декабря. Четыре комплексных бригады начали перевозки на ходу.

В предверии Первомая коллектива нашего предприятия успешно завершили план четырех месяцев по объему производства.

На заводе основано производство стальных конструкций для теплиц. Первые восемь комплектов отправлены колхозу имени Гольского. Коллектив оказал помощь строителям СУ-93 в пуске ряда объектов нашего завода, в строительстве городских водозаборных сооружений.

На заводе основано производство стальных конструкций для теплиц. Первые восемь комплектов отправлены колхозу имени Гольского. Коллектив оказал помощь строителям СУ-93 в пуске ряда объектов нашего завода, в строительстве городских водозаборных сооружений.

В ответ на призыв московской коллектива предпринятия обязалась выполнить задание 1971 года по объему перевозок и грузообороту к 26 декабря.

Все это даст возможность перевозки сверх задания к концу года 30 тысяч тонн грузов, обеспечить дополнительный объем перевозок в 150 тысяч тоннокилометров.

На заводе высок отряд передовиков социалистического соревнования. В их числе можно назвать слесарей И. Дружинина и А. Глухова, бригадиров Н. Жирнова и В. Силаве, фрезеровщика В. Смолянского, шоферов Цикорева.

В ответ на призыв московской коллектива предпринятия обязалась выполнить задание 1971 года по объему перевозок и грузообороту к 26 декабря.

На заводе высок отряд передовиков социалистического соревнования. В их числе можно назвать слесарей И. Дружинина и А. Глухова, бригадиров Н. Жирнова и В. Силаве, фрезеровщика В. Смолянского, шоферов Цикорева.

В ответ на призыв московской коллектива предпринятия обязалась выполнить задание 1971 года по объему перевозок и грузообороту к 26 декабря.

На заводе высок отряд передовиков социалистического соревнования. В их числе можно назвать слесарей И. Дружинина и А. Глухова, бригадиров Н. Жирнова и В. Силаве, фрезеровщика В. Смолянского, шоферов Цикорева.

Беседа на международные темы

Антивоенный шквал в США

Уже несколько дней подряд правительственные учреждения Соединенных Штатов охраняются усиленными полицейскими нарядами. В окрестностях Вашингтона сосредоточено 10 тысяч солдат морской пехоты. Но грандиозные антивоенные выступления уже сыграли свою роль, и неизвестно сколько людей в сутки дела. А суть эта состоит в следующем. Если разгром саудовской маркионеточной армии в Ливии означал, что готовы к войне сша, то состоявшаяся в апреле и начале мая демонстрация на площади Таймс-сквер в Нью-Йорке, в которой участвовали десятки тысяч солдат морской пехоты, продолжается, несмотря на препрессии со стороны властей, устроивших в Вашингтоне подлинное побоище.

На центральной площади города с гигантскими вертолетами BBC высаживаются десантники с карабинами, заряженными боевыми патронами. В американскую столицу введены подразделения Национальной гвардии, бойцов. По заявлению шефа винтовки, нынешние антивоенные демонстрации в Вашингтоне ознаменовали конец войны в Афганистане. На неодинаковую волну протестов крах этой политики в самих Соединенных Штатах.

...На центральной площади города с гигантскими вертолетами BBC высаживаются десантники с карабинами, заряженными боевыми патронами. В американскую столицу введены подразделения Национальной гвардии, бойцов. По заявлению шефа винтовки, нынешние антивоенные демонстрации в Вашингтоне ознаменовали конец войны в Афганистане. На неодинаковую волну протестов крах этой политики в самих Соединенных Штатах.

Обман американского народа был непрерывным элементом политики «вьетнамизации». И порой это произошло действительно настолько, что общественность США сбита с толку частичным выводом американских войск из Южного Вьетнама и склонна поверить в утверждения Никсона, будто перенос времени вперед. Показательно и то, что из шести вероятных кандидатов на пост президента от демократической партии лидер уже высказался за определение твердой даты вывода всех американских войск из Южного Вьетнама.

И опрос Харриса, в высказывании кандидатов на президентский пост — все это произошло накануне нынешних событий в Вашингтоне, несомненно, что после этих драматических событий число американцев, требующих прекращения вьетнамской войны, возрастет, что шквал антивоенного движения приобретет еще большую силу и что руководители Белого дома в конечном счете придется с ним считаться.

С. ЛОСЕВ (ТАСС). Грандиозные манифестации в апреле и начале мая развеяли надежды официального Вашингтона на «затухание» антивоенного движения в США показали, что американский народ не удосужился обмануть с помощью демагогии, манипуляций и ложных обещаний. «Волна американского общественного мнения сейчас явно по-

впереди еще много дел.

Ю. СОРОКИН.



18 мая 1971 г.

18 мая 1971 г.

ПРИЗЫВ

ПРИЗЫВ

ЮНЫЙ ЛЕНИНЦЕ



19 мая вся пионерия Советского Союза празднует свой день рождения. Пионерской организации им. Ленина, Красногородской жителей нашего района достойно встречают этот праздник. Все 28 дружин района успешно шагают в марш «Всегда готовы». В дни партийного съезда во всех пионерских дружинах прошли торжественные сборы «Тебе, родная партия, наши знания, наш труд, наша верность и любовь». На рельсам железной дороги должен пойти электропоезд «Домодедовский пионер». Тимуровские отряды пойдут на новые поиски под девизом «Никто не забыт, никто не забыт».

В день рождения пионерской организации бывшего Домодедовского ГК ВЛКСМ поздравляет пионеров района и желает им успешно продолжать шагать в марше «Всегда готовы».

Сообщают пионерские пресс-центры

Домодедовская школа № 3

16-tonne metallurgical plant gathered пионеры school № 3 on the way to the All-Russian Pioneer Festival.

Уверенно шагали пионеры 4 класса «а» по маршруту «Путешествие в Страну Знаний». Татьяна Стрельцова, Таня Кашкина, Лена Брусицына, всего шесть человек — отличники, адвокаты — ходили.

Белостолбовская 8-летняя школа

In the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 2

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Ямская школа

On the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 6

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 7

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 8

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 9

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 10

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 11

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova — 7 class, Tanya Kulikova — 5 class.

Домодедовская школа № 12

For the competition for the best drawing «We are the world» participated 180 people. Best were Leningradskaya, Kozlova and Kolikova, Shcheglova — 6 class «a», Ritsa, Aguravova —